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Ukrajina potvrdila, že opouští klíčovou pevnost –
Ugledar padl
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Ukrajinské armádní uskupení ve městě Ugledar v ruské Doněcké
lidové republice (DLR) uvedlo, že kyjevské vrchní velení povolilo
svým jednotkám opustit tuto pevnost s poukazem na zvýšený ruský
tlak.

Ruské ministerstvo obrany dobytí důležitého sídla, které se nachází
na jihozápadě DLR, oficiálně nepotvrdilo.

Ugledar, který se rozkládá na kopci v otevřeném prostoru a skládá
se téměř výhradně z výškových betonových budov, byl ukrajinskou
armádou přeměněn na významnou pevnost. Boje o pevnost
probíhaly již několik měsíců, ale v posledních týdnech ruské síly své
útoky zintenzivnily a objevily se zprávy o tom, že ovládly část města.

Ve středu vydalo operační uskupení ukrajinské armády Chortica na
svém kanálu Telegram prohlášení, které odhalilo, že „vyšší velení
dalo povolení k provedení manévru stažení jednotek z Ugledaru“.

Tento krok je určen „k zachránění personálu a bojové techniky“ pro
další bojové akce, vysvětlila Chortica.

Kontrolu nad městem považují obě strany za důležitou vzhledem k
tomu, že Ugledar leží na vyvýšeném místě a na křižovatce východní
a jižní fronty, což mu dodává na významu, pokud jde o zásobování
obou armád.

https://tadesco.org/ukrajina-potvrdila-ze-opousti-klicovou-pevnost-ugledar-padl/


2/4

Včera Vladimir Rogov, předseda komise ruské Veřejné komory pro
otázky suverenity, řekl RIA Novosti, že Ugledar je skutečně obklíčen
ruskými jednotkami.

Britský expert Alexander Mercouris vyjádřil názor, že v Ugledaru
uvízla 72. mechanizovaná brigáda AFU, která se snažila Ugledar
bránit. Též podotkl, že 72. brigáda je jedna z nejlepších vojenských
jednotek ukrajinské armády a je v pasti.

Již dříve ukrajinské úřady oficiálně potvrdily informaci o odvolání
velitele 72. brigády AFU Ivana Vinnika, který se účastnil bojů o
Ugledar.

Podle skupiny se ukrajinské jednotky v Ugledaru „vyčerpaly“ ruskými
útoky na jejich boky. „Hrozilo obklíčení města,“ uvedla.
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Dříve během dne bezpečnostní zdroj sdělil tiskové agentuře TASS,
že ruské síly téměř dokončily „vyčišťovací“ operaci ve městě.
Některé kyjevské jednotky tam utrpěly „obrovské ztráty“ poté, co se z
Ugledaru nedostaly včas, dodal zdroj.

Ve středu také poradce šéfa DLR řekl agentuře RIA Novosti, že nad
správní budovou Ugledaru byla vztyčena ruská vlajka. Yan Gagin
však také zdůraznil, že je příliš brzy hovořit o tom, že by moskevské
síly měly město plně pod kontrolou.

Ruské ministerstvo obrany se ve svém denním zpravodaji o
Ugledaru nezmínilo. Informovalo však o dobytí obce
Verchnekamenskoje na severovýchodě Doněcké lidové republiky.
Osada se nachází pět kilometrů východně od města Seversk, které
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je důležitou ukrajinskou baštou a logistickým centrem v oblasti.
Kyjevské síly ztratily za posledních 24 hodin na celé frontové linii až
2 120 příslušníků služeb, odhaduje ministerstvo.
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